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تایاکش هب یگدیسر هناماس
یاقترا نوناق 25 هدام عوضوم(
)داسف اب هزرابم و یرادا تملاس

شرازـــگ تــفایرد هـناـماـس
یـتایلاـم رارــف

اه هیعلاطا
دازآ قطانم یداصتقا نلااعف هجوت لباق
یتعنص - یراجت

صاخشا هــجوت لباـق( هــیعلاطا
داوم حلاصا - )یـقوــقـح و یـقیقـح
عوضوم ییارجا همان ن�آ مود لصف
تایلام نوناق 169 هدام )3( هرصبت
رودص دنیارف لیهست( میقتسم یاه
)یداصتقا نلااعف یارب یداصتقا هرامش

لباق( هکس عوطقم تایلام -هیعلاطا
رد هکس رادیرخ یقیقح صاخشا هجوت
)1398 لاس

-تخوس نارادهاگیاج هجوت لباق
یارجا متشه هلحرم نلاومشم ناوخارف
هدوزفا شزرا رب تایلام ماظن

و هیریخ تاسسوم هجوت لباق -هیعلاطا
هعفنملا ماع

عوضوم - عوجر بابرا زا یجنسرظن مرف
مدرم میرکت حرط 8 هدام

اه هیعلاطا ویشرآ

پاچ تاسسوم تیفاعم*

3114/4/30 :هرامش
06/04/1373 :خیرات
:تسویپ

هدافتسا ینوناق ناکمادروم رد یتایلام یاهدمآرد مرتحم تنواعم ناونع یتایلام ینفرتفد 16/6/72-5/30-2593 هرامش همان
نیاب نآ یدعب هیحلاصا و66 هام دنفسا بوصم میقتسم یاهتایلام نوناق138 هدام یحلاصا فلا دنب تاررقمزا پاچ یاهتکرش
،دشابیم یملاسا داشراو گنهرف ترازو زین طبریذ ترازو و هدوب یتعنص یاهتیلاعف ءزج پاچ هب طوبرم یاهتیلاعف هک لیلد
یلاعیاروش یمومع تئیه ، تسا حرطم یتایلام یلاعیاروشردروکذم نوناق255 هدام 3دنب یارجارد و هیلاراشم عاجرا بسح
بوصم میقتسم یاهتایلام نوناقرد دنچره :دیامن یم یار رودصب تردابم یتآ حرش هبرظن لدابتو ثحبزا سپ یتایلام
نیارد یتایلام ماکحا هب طوبرم قباوس اما ، تسا هدشن ءاصحا و فیرعت یتعنص تیلاعف یدعب هیحلاصاو 1366 هامدنفسا

نیمود 5 دنب "ز "ءزجو 1346 /29/3 بوصم یتعنص یاهتیفاعم لودج نیلوا 4دنبزا هدام 13 زج - فلا  :لماش صوصخ
نوناق98 هدام عوضوم ( تقو یلم یاروش سلجم یئاراد نویسیمک 1350 هام نیدرورف بوصم یتعنص یاهتیفاعم لودج
نوناق132 هدام هخوسنم 4 هرصبت 26 دنب - ب . ) نآ یدعب یاه هیحلاصاو 1345 هام دنفسا بوصم میقتسم یاهتایلام
هدوب ننقمرظندم یتعنص یاهتیلاعفزا یکی ناونعبزین پاچ هک تسنآزا یکاح 1366 هامدنفسا بوصم میقتسم یاهتایلام
یاهتایلام نوناق138 هدام عوضوم تلایهستزا تاررقمریاس تیاعراب دنناوتیم مه پاچرمارد لاعف یاهتکرش نیاربانب . تسا
هناخترازو میقتسم یاهتایلام نوناق138 هدام فلا دنب رد روکذم طبریذ ترازو هراب نیارد تسا یهیدب ،دنوشرادروخرب میقتسم
.دیامن یم رداص اردیدج یتعنصدحاو داجیاای لیمکتای هعسوت هزاجا ینوناق تیحلاص بسح هکدوبدهاوخ یا

نایدمحم نسح -شخبرونربکا یلع -یدیمحدومحم -یقازردمحم -رهاطدمحم -یعیمسربکا یلع -نارمعداژن یقتدمحم

هتسباو ینوناق داوم

)1( .دش فذح - 138 هدام

...م ،روشک یلام ماظن یاقترا و ریذپتباقر دیلوت عناوم عفر نوناق )31( هدام بجوم هب.1
بلاق رد ار یدیلوت یاههاگنب شدرگ رد هیامرس و حرط ـ هژورپ یلام نیمأت یارب یدقن هدروآ هک یصاخشا -ررکم 138 هدام
...،دنیامن مهارف یتکراشم دوقع
-...

1373/04/06 :دنس خیرات
30/4/3114 :دنس هرامش
- :دنس تیعضو
یلاع یاروش( یتایلام یلاع یاروش :هدننک اضما
) یتایلام

ینوناق هدام هب تشگزاب

اهاروش یار ریاس

پاچ تاسسوم تیفاعم*
یزاسزاب هریخذ*
و تعنص کناب یراذگ هیامرس*
ندعم
یلام لاس*
هتشابتا نایز*
یتایلام تیفاعم یرست مدع
نوناق 138 و 132 داوم عوضوم
و تاسسوم هب میقتسم یاهتایلام
ای و یتلود ریغ یمومع یاهداهن
یتلود ریغ یمومع شخب
و اه تیفاعم لامعا هوحن
یتایلام یاه یگدوشخب

طبترم دانسا ریاس

یتایلام نایدوم یکینورتکلا تایلمع هناماس
یصوصخ میرح هینایب

روشک یتایلام روما نامزاس تامدخ همانسانش
هدوزفا شزرا رب تایلام هناماس

...اه هناماس ریاس
روشک یتایلام روما نامزاس ،رواد نابایخ لیفارسا روص نابایخ ،ینیمخ ماما نادیم :سردآ
1114943661 : یتسپ دک
11115 -1651 : یتسپ قودنص
39903990 هناخنفلت

کینورتـکلا تمدـخ زیـمام اب طابترانامزاس یفرعمنیناوقیا هناسردنچتسخن هحفص

30/4/3114 :اروش یار

30/4/3114 https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/1/138-1/304 :اروش یار
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.دشاب یم ظوفحم روشک یتایلام روما نامزاس یارب هناماس نیا قوقح هیلک
.دیامن یم لابقتسا یمارگ نایدوم امش هدنزاس تاداقتنا و تاداهنشیپ زا هراومه روشک یتایلام روما نامزاس
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